

上午产的鸡蛋下午就能走上市民餐桌

新密养鸡合作社欲撑起郑州鸡蛋市场半边天

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 “这是当天的鸡蛋？给俺称10斤。”昨天下午，在汝河路上一家蛋品直销店前，围着一群前来购买“当天蛋”的市民，虽然这里的鸡蛋价格要比市场上每斤贵0.2元，但前来购买的人还是不少，大家都是冲着新密养鸡合作社郑州直销店打出的“上午鸡生蛋，下午蛋进店”的招牌而来的。

新密鸡蛋进省城搞直销

8月28日，在新密市畜牧局办公室主任陈丙乾的带领下，不少媒体的记者参观了新密养鸡合作社“上午鸡生蛋，下午蛋进店”的流程。“鸡子的产蛋周期为25个小时，每天上午7点开始，鸡陆续产蛋，上午10点多，产蛋结束。有人

就来收集装运，下午就可以在郑州的直销门店进行销售。”在新密一家养殖场，养殖场的老板给记者介绍他们的生产销售情况。他说，现在他的养殖场当天的鸡蛋基本上都能销完。

新密市养鸡专业合作社负责人范植伟说，前几年，他主要向外推销新密的种鸡和鸡蛋，2005年主要销往新疆，最远的销到巴基斯坦，2006年主要销往苏州等城市。在往外推销的过程中，他曾为鸡蛋保鲜问题费过不少脑筋。

2006年年底，新密156家养鸡农户成立了养鸡专业合作社，“去年，我代表新密的养鸡合作社对郑州市市场作了一次调查，结果很受触动。”范植伟称，郑州市市场日需鸡蛋15万公斤，来源很杂，有从山东来的，有从山西来的，也有

从河北来的，虽然也有部分来自郑州郊县，但数量不多。新密的养殖场日产鸡蛋10万公斤，由于眼光只盯着外省还有出口，每天进入郑州市的数量少之又少。

“外省鸡蛋长途贩运来郑州，运距长，鸡蛋的新鲜程度也会下降。新密鸡蛋运往外省，也面临着同样的问题。”市场调研过后，今年8月1日，新密养鸡专业合作社在郑州设立了直销门店，他们专门请了3个大学生来负责经营管理，开始试营鸡蛋“直销”郑州市市场。

欲撑郑州市市场半边天

“开始前几天销量不行，每天只能卖几百斤，现在销量上去了，批发加零售，一天的销量在1.5万斤左右。”范植伟说，销量日增的主要原

因就是鸡蛋新鲜，直销门店依托离郑州只有30多公里外的各家养殖场，实现了“上午鸡生蛋，下午蛋进店”。

范植伟说，新密鸡蛋在省城直销批零兼营，除了给各大超市铺货，直销门店也零售。目前正值中秋节前夕，鸡蛋价格略有上涨，估计节后价格会下降。由于目前直销鸡蛋进郑的数量还不算大，销售成本比较高，价格比同类产品贵一点。随着以后销量加大，鸡蛋价格会不断下降，最终的受益者还是广大市民。

“今年，新密鸡蛋就是主打郑州市市场，上午鸡生蛋，下午蛋进店，我们要让郑州市民吃上鲜嫩的鸡蛋。”昨天是新密鸡蛋在郑州的直销门店开办一个月，范植伟表述了新密鸡蛋欲夺下郑州市市场半边天的决心。

上街困难职工帮扶中心成立 特困人群在此能享受多种服务

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李军 徐婷婷

本报讯 8月29日上午，上街区汝南路与新建街附近锣鼓喧天，鞭炮齐鸣，投资60多万元的区困难职工帮扶中心正式揭牌投入使用，标志着上街区130多名因大病或其他原因造成生活困难的职工，将可以在这里享受到信访接待、职业介绍与培训、法律援助、困难救助等“一站式”服务。

此外，上街区困难职工帮扶中心还设立了帮扶药店和帮扶超市，困难职工通过申请办理困难职工帮扶卡，可以在帮扶药店、帮扶超市享受平价优惠服务。

巩义请来专家 给企业家太太讲“家政”

□晚报记者 周炜卿 通讯员 袁帅

本报讯 8月25日至28日，巩义市妇联在竹林宾馆组织全市50名企业家的夫人进行培训和经验交流。他们请来省妇女干部学校的董琳等3位妇女问题研究专家，为这些企业家夫人讲述“为什么要提高妇女素质？如何提高妇女素质？妇女应在经济社会中发挥哪些作用？该为丈夫吹什么样的枕头风？怎样才能让丈夫廉洁自爱、不违法、不违纪、不走弯路？怎样帮助丈夫事业有成”等问题进行深入浅出的讲解。这些腰缠万贯的“贵妇人”们耳目一新，备受启发。

千年古县衙保护修缮有了蓝图

新密面向全国招标古城旅游开发单位，近期开标

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 本报多次予以报道的新密古县衙，近期有望得到修缮。8月29日，来自省文物局、省建设厅、郑州市规划局、市文物考古研究院、市商城遗址保护管理处等单位的10名专家组成的评审组，评审通过了《密县县衙文物保护单位规划》。在此之前，新密市政府已面向全国招标，竞选包括古县衙在内的古城旅游开发建设单位，并定于9月10日开标。

新密密县县衙，始建于隋代大业12年(公元616年)距今近1400年的历史，总占地面积22000平方米。明清时期曾进行过修整，大门、仪门、戒石坊、大堂、二堂、三堂、大仙楼、监狱、莲池等建筑基本完整，拥有我国沿用时间最长(一直沿用到2003年)的监狱，它的建筑很有特色，是全国唯一一个具有莲池、唯一一个具有五进院落、具有双四合院特色的古建筑，也是唯一一个受过皇封的县衙。2006年6月8日，密县县衙被列为省重点文物保护单位。

新密古城历史文化厚重，文物遗址颇多，除了古县衙之外，还有省级文物保护单位法王寺塔，以及新密市级文物保护单位松阳书院、法海寺、城隍庙、柏松图碑记等。整个古城原有风貌保存较好，旧时街道格局犹在，建筑多为低矮的旧式民房，具有典型的中原传统建筑风格，多为清代及民国初年所建。为了保护开发古城文物，今年7月，新密市政府面向全国招标旅游开发建设单位，定于9月10日开标。届时，新密古城旅游开发和保护也将正式拉开序幕。



上街助学 四川灾区学生有份

本报讯 8月29日，上街区举行2008年金秋助学活动启动仪式，来自该区困难职工家庭以及四川灾区的47名贫困学生，获得了11.5万元的资助。

何昌蕊是来自四川省都江堰市蒲阳镇的初中一年级学生，这次，她领到了1000元爱心助学金。她说：“很感谢，这里的叔叔阿姨在生活和学习上都对我照顾得很好，我一定要好好学习，以优异的成绩来回报他们。”

近三年来，上街区不断加大帮扶力度，共资助困难职工子女172人，发放助学金34万余元。

晚报记者 姚辉常 通讯员 李军 徐婷婷 文图

广告服务热线: 63396000 67655128 96888009 服务监督电话: 63330302

第八届中国食品月饼展销会即将开幕

人民会堂广场举行
展期从2008年9月3日-9月14日，历时12天

热烈欢迎新老客户踊跃参展 布展时间: 2008年9月2日

地点: 河南省人民会堂广场 联系人: 李先生 电话: 61538128 13837105126

细微卓现品质

——金门饼家真情不改 品质不变

金门饼家是郑州市去年首批通过QS质量认证企业，坚持品质，同时营造深厚的文化氛围，满足上流消费者对品牌的精神需求，受到了消费者广泛认可和称赞。在郑州地区蓬勃发展，已有20多家专营店。今年，在金门饼家还看不到一块月饼，也没有召开招商订货会的时候，已经有络绎不绝的消费者前来咨询、订购。“现在的订单已经超出了五年前的产量！”郑全根总经理高兴地说。真应了那句老话：桃李不言，下自成蹊！

市场形势大好的背后，是金门饼家卓越的管理，从原材料把关，坚持使用纯天然天然配料。选用的鸭蛋必是洪湖的咸蛋黄，吃着洪湖水里天然鱼虾长大的洪湖鸭子下的鸭蛋，蛋黄大而多油，色泽金黄，吃起来咸、香、沙，回味无穷。白莲月饼选用的都是一级湘莲子，湖南的灵山秀水孕育出的优质白莲，像珍珠一样饱满圆润，颗粒均匀，经月饼师傅调制，香滑细腻，清甜可口，是地道的人间美味，也是馈赠亲友的佳品。

金门饼家的每一个员工都要经过严格体检，经培训合格后方可上岗。市场上有些生产厂家的月饼是买现成的馅料直接加工而成，金门饼家的绝大多数馅料都是自己加工的，杜绝假冒伪劣产品，确保产品质量，这在郑州市是比较少见的。金门饼家始终坚持以诚信为本，把顾客的利益放在第一位，选择金门饼家，就选择了金门放心健康的承诺。

订货电话: 0371-65831036 65831009

分期付款

深圳港丽电动车 零首付！零利息！

为什么选择分期：
1、不花钱：八方帮您申请信用卡，成功后由银行支付。
2、还款轻松：每月200多，用挤公交车的钱还款。
3、手续简单：“免利息、免担保”刷卡就行。

现场推荐品牌：港丽、雅迪、松下小羚羊、华伍波尔

分12期 卖场价2480元 市场价2680元

卖场地址：二七广场八方天然商厦2楼 电话：66035507、66035517

郑州太阳城宾馆

花江狗肉开业酬宾

活动日期：8月26日-9月26日
活动期间满100元送30元

地址：工人新村工一街18号 电话：66288288 66288006 本广告解释权归本宾馆